

综合

河南将为农村集体土地办“户口”

记者获悉，河南将于今年进行农村集体土地确权登记发证，在年底前争取把集体土地所有权证发到每个所有权的农民集体组织。

据介绍，依法确权登记之后，全省农村集体土地的每一宗地从此有了“户口”，农民使用的宅基地和集体建设用地也有了“身份证”。

据介绍，这次农村集体土地确权登记发证范围要覆盖到约24万个村民小组的集体土地所有权以及2100余万户农户、120余万宗的集体土地建设用地者。

(据新华社电)

大学生带简历走亲戚为毕业求职搭桥铺路

对于一些即将毕业的大学生来说，春节的轻松氛围也难以缓解就业压力。从大年初一开始，一连几天，大四学生小刘都在忙着走亲戚串门。

记者了解到，眼下像小刘这样春节里带简历走亲戚的风气在大学生中间挺流行。

(据《大连日报》)

尚武父亲逼儿子当和尚学绝世武功

1月26日18时30分许，长沙岳阳车站派出所值班室的门被撞得怦怦作响，一个精瘦瘦的小男孩站在门口直喊“警察叔叔救救我！”

经询问，小孩自述名叫吕某，现年12岁，上小学五年级，一心尚武的父亲执意要其进寺庙学武，于大年初一连哄带骗将其带到了岳阳，并称可以像电影里少林寺的小和尚一样学到绝世武功。

等到了岳阳市郊的一个寺庙后，小吕发现寺庙里面破败脏乱，与自己想象中的完全是两码事。1月26日，小吕趁寺庙人员不备跑出了寺庙。

(据中新网)

北京一男童被商场扶梯夹死

29日12时，北京西单新一代商城一名9岁男孩被夹在自动扶梯扶手和楼板夹角处，当场死亡。

记者29日16时到西单新一代商城采访看到，商场依然在正常营业，只是出事电梯被封闭起来。

据悉，这名男孩的母亲是西单新一代商城的商户，事故发生时正忙于卖货，男孩独自在自动扶梯上玩耍，将头伸出扶手，最终酿成惨剧。

(据新华网)

传闰年2月29日女追男姻缘必成长城成最佳求婚圣地

2月29日，单身的女孩子们如果有了心上人，就勇敢地说出来吧！

英国《镜报》昨日报道说，根据古爱尔兰的一个美丽传说，未婚女子如果在闰年的2月29日那天向心上人示爱，对方一定会欣然接受。而今年刚好是闰年，四年一次的机会实在难得。

该报给出了十个最适合求婚的旅游地点，据说在这些地方能为求婚推波助澜，中国的苏州运河、长城和秦始皇陵并列第一。

(据《法制晚报》)

环球

奥巴马痛批大学高收费校长称其“胡说八道”

据香港《文汇报》29日报道，美国总统奥巴马日前在密歇根大学演讲时严厉批评了美国越来越高的大学学费。他指出，从到场的大部分大学生出生到现在，美国大学学费已经上涨了一倍多。

针对奥巴马的这番言论，有大学校长批评他“胡说八道”，并指出10年前州政府为学生缴付八成学费，学生只付两成，现在学生却要负担七成，这才是问题所在。

有分析认为，奥巴马意在拉拢两大类重要选民：年轻人和工薪家庭。(据中新网)

埃及警匪交火游客中弹身亡

据外媒昨日凌晨报道，埃及警方28日说，1名法国游客当晚在埃及红海旅游胜地沙姆沙伊赫遭遇枪击死亡，另有1名德国游客受伤。

埃及南西奈省警方告诉记者，一伙蒙面武装人员28日傍晚抢劫了沙姆沙伊赫一个旧市场附近的外汇交易所，随后与当地警方交火。一名40多岁的法国游客在交火中当场死亡，1名德国游客受伤，已被送往医院救治。

(据新华社电)

IMF总裁拉加德达沃斯拎包“化缘”

国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德28日来到瑞士滑雪胜地达沃斯“化缘”，呼吁各国向国际货币基金组织增资，以帮助欧洲应对债务危机。

拉加德当天在达沃斯出席世界经济论坛年会时警告说，若不加以控制，当前的欧债危机将不再局限于欧洲，而是会扩散至其他经济体。讲话中，拉加德特意提起自己的包说：“我来这里就是为了筹一点款。”

国际货币基金组织18日发表声明说，欧洲国家已承诺向国际货币基金组织增资2000亿美元，但仍有超过一半的资金缺口尚无着落。

(据新华社电)

日本将开采“可燃冰”

日本政府日前决定，2月中旬在爱知县渥美半岛南部70公里至80公里处试验开采俗称“可燃冰”的甲烷水合物，明年将实际开采并以此为原料生产天然气。

据报道，这次开采的地点为东部南海海沟，甲烷水合物储藏量约1万亿立方米，生产成液化天然气可供日本使用十几年，日本已为此计划拨款89亿日元。

据了解，全球大洋底蕴藏着丰富的“可燃冰”，但开采和提取甲烷技术复杂，还可能带来地质、气候灾害，目前多数国家持谨慎态度。

(据新华社电)

英国开发新材料能隔气透水

英国曼彻斯特大学研究人员最近把石墨加工为氧化石墨烯后，制成一种薄膜，厚度只有一根头发的几百分之一，但强度和韧性都很好，具有特殊的隔气透水的性能。

研究小组成员说，他们用这种薄膜封好一瓶伏特加酒，结果，随着水分蒸发，酒的味道越来越浓。“独特的隔气透水性，注定这种新型材料将会拥有广阔的应用前景。”

(据新华社电)

万象

美国一男子被遗忘狱中22个月获赔2200万美元



斯莱文2005年刚被捕时的样子(左)和他2007年获释时的样子(资料图)。

据英国《每日镜报》和《每日电讯报》1月29日消息，美国一名男子2005年因醉酒驾车被捕后居然被遗忘在狱中长达22个月，这名男子名叫史蒂夫·斯莱文，来自美国新墨西哥州。

因为斯莱文有精神病史，他被单独关押在一间小牢房中，无法与任何人接触。直到22个月，针对斯莱文的所有指控都被撤销，他才终于获释。

斯莱文获释后将监狱告上法庭，最终获得了2200万美元赔偿。(据光明网)

1岁男婴咬死活蛇

以色列北部港市海法一名1岁男婴在自家房间遭遇一条蛇，令人意外的是，孩子竟咬掉蛇头，“取胜告终”。

男婴名叫伊马德·卡迪尔，26日上午在房间遭遇一条体长35厘米的蛇。当卡迪尔的母亲发现时，他已经咬断蛇头，正咀嚼蛇身。她一声尖叫引来邻居埃利·科亨，科亨一把夺下卡迪尔手中的剩余蛇身。

据报道，卡迪尔在当天事件中并无受伤。为安全起见，他已被送往当地医院接受检查。(据新华社电)

美近百年大桥被撞断



当地时间1月27日，美国肯塔基州奥罗拉附近发生水路交通事故，一艘大型货船在穿过一座近百年的大桥时发生碰撞，由于桥梁钢架年久老化，导致被撞桥身整段坍塌。据悉，该大桥建于上世纪30年代，日均车流量达2800多辆。(据中新网)

一女子垃圾桶里捡彩票竟中百万美元巨奖

据美国媒体报道，美国阿肯色州贝比市女子沙龙·琼斯去年7月在当地一家加油站的垃圾桶里捡到一堆废弃彩票，竟然发现其中一张中了100万美元巨奖。

正当一夜暴富的琼斯沉浸在喜悦之际，“羡慕嫉妒恨”的加油站女经理丽莎·佩特里奇斯将她告上法庭，称百万美元巨奖应归她所有。更令人意想不到的是，日前，第三名女子又加入官司战团——一名叫做沙龙·邓肯的女子也告上法庭称，她正是原本购买那张中奖彩票、并将之扔进垃圾桶的人，因此，她才是100万美元巨奖的真正得主！“三女争夺大战”令整个美国哗然。(据《金陵晚报》)

淇河晨报 便民服务热线 淇河家政 淇滨家洁 幸福家政 君事达物业、家政 医疗保健 旺旺催乳中心 小儿腹泻 专业推拿 综合信息 家用、商用净水机 文稿创作及发表 水务净水 打印机大世界 文化传媒体 大河诗歌 用工求职